

## Az éneklés gyógyít és fiatalít

**Tizenhatodik alkalommal került megrendezésre a Kórusok Egyházzenei Hangversenye Zircen, a Ciszterci Bazilikában.**

A házigazda város nevében *Ottó Péter* polgármester köszöntötte a szép számmal megjelenő énekkarokat: idén tizennyolc kórus fogadta el a szervezők meghívását. „Sok jó ember kis helyen is elfér” – mondta városunk vezetője, de hozzátette: lassan kicsinyinek bizonyul Magyarország legszebb apátsági temploma a kórustalálkozó lebonyolításához. Örömet fejezte ki, hogy ez a rendezvény – egy másik rendezvénnyel egyetemben – a Nyugdíjasok „ÉLETET AZ ÉVEKNEK” Veszprém Megyei Egyesületének éves programnaptárában rendszeresen jelen van. Utalva az országos szervezet februári tisztújító közgyűlésén elhangzottakra kiemelte, hogy a megyei egyesület az öt legaktívabb közé tartozik a mintegy kilencven egyesületet számláló szervezetben. A program helyi szervezésében, a kórusok fogadásában közreműködő Zirc Városi Nyugdíjasklub szerepét is méltatta, megemlékezve dr. Katona Péterné néhai klubvezetőről is, akinek a helyét egy szintén agilis vezető, *Pék László* vette át.



A résztvevőknek azt kívánta városunk polgármestere, hogy egy szép zirci nap emlékével térjenek haza. Erre az időjárás is adott volt, hiszen nyári meleggel köszöntött be ez a késő májusi hétvége.

*Huszár G. Lőrinc* plébános atya az együttlét, az együtténeklés örömét kívánta a bazilika padsorait megtöltő kórusoknak, *Pék László*, a Zirc Városi Nyugdíjasklub vezetője pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy az éneklés gyógyít és fiatalít, és aki énekel, az kétszer imádkozik.



Az ének-zenés délután előtt a csend lett úrrá a templomban, a kórustalálkozó résztvevői egy perces néma felállással emlékeztek Javornitzkyné Csáki Margitra, a felsőörsi Búzavirág Népdalkör nyolcvanéves korában elhunyt vezetőjére. *Csaba Lilla* műsorvezető, a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB munkatársa ezt követően sorra konferálta fel a kórusokat.

Fellépett a Veszprémi Cholnoky Nyugdijas Klub Énekkara, a magyarpolányi Rozmaring Nyugdijas Klub Énekkara, a bakonygyepesi „Gyepesi Örökségünk” Nyugdijas Klub Énekkara, az olaszfalui „Szentháromság” Egyházi Kórus, az Ajkai Regös Klub Kiskórusa, a gyulafirátóti Bakonyerdő Nyugdijas Klub Énekkara, a szentgáli Nyugdijas Klub Énekkara, a veszprémfászi Német Nemzetiségi Dalkör, a tótvázsonyi „Őszidő” Nyugdijas Klub, a balatonfüredi Kék Balaton Népdalkör és az alsóörsi Sirály Népdalkör, a veszprémi Belladonna Kamarakórus, a balatonalmádi Vörösberényi Nyugdijas Klub, a hajmáskéri Vadgesztenye Népdalkör, a felsőörsi Búzavirág Népdalkör, a pétfürdői Szent László Kórus, a nemesvámosi Borostyán Népdalkör, a pétfürdői Péli Férfikar és a Zirci Városi Vegyeskórus. A 103. zsoltár a Vörösberényi Nyugdijas Klub és a Vadgesztenye Népdalkör közös előadásában csendült fel.



A Veszprémi Cholnoky Nyugdijas Klub Énekkara nyitotta meg az előadások sorát

Az egyházzenei hangversenyt *Horváth Magda*, a főszerző Nyugdijasok „ÉLETET AZ ÉVEKNEK” Veszprém Megyei Egyesülete kulturális bizottságának elnöke értékelte, majd *Takács József*, az egyesület alelnöke köszönte meg mindenkinek a részvételt. Végül együtt énekelték mindenkori a magyar, a székely és az ősi katolikus himnuszt.

Kelemen Gábor